
                                                                                   
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

 

ATA DA 41º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 06 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 

Aos 06 (dias), do mês de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob 

a presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, que ao 

constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 

Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Márcio 

Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel 

Cardoso, Pedro Alves Cabral Neto. Ausente o Vereador: Genilson Santana 

de Nogueira. O Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo 

secretário Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata 

anterior que depois de lida foi aprovada por Vereadores presentes. No 

Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Projeto de Lei nº 

032/2022/GP. Ementa: Dispõe sobre dar nome a nova rua de nossa cidade de 

Felipe Guerra/RN, que hoje denominada de projetada e dá outras providências.  

No Grande Expediente: O Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais; 

cumprimentou os Vereadores, ouvintes que acompanham pelas redes sociais 

e FMS do município. Suas palavras são de gratidão pelo momento e estava 

feliz pelas luminárias de natal um belo momento de luz para esse natal. 

Parabenizou a secretaria de obras, o amigo Aires e o prefeito Salomão Gomes 

e Ubiracy Pascoal pela serenidade de fazer diferente para que Felipe Guerra 

ficasse uma cidade de luz. Parabenizou a secretaria de obras pela agilidade nas 

demandas do nosso município. Agradeceu sua fala. O Vereador Max Iran de 

Morais; cumprimentou o presidente, vereadores e internautas que 

acompanham pelas redes sociais, amigo Elias que acompanha na comunidade 

de Santana o trabalho do vereador muito importante chegar à voz do vereador 

nos quatro cantos do município. Falou na visita que fez na secretaria de 

agricultura e foi muito bem recebido pelo secretário Antônio da Silva ao qual 

cobrou algumas demandas dos carros pipas no abastecimento na zona rural e 



                                                                                   

foi informado que já retornou o abastecimento. Falou sobre a garantia safra 

que o prazo está se esgotando e a sociedade não estão se inscrevendo e o 

secretario está preocupado com a não procura dos agricultores. Falou que a 

secretaria está com as inscrições abertas para o corte de terras 2023 e possam 

fazer o quanto antes para que a secretaria possa se organizar. Falou que o 

município precisa voltar as reuniões dos fóruns das associações porque o 

governo Lula é focado na agricultura familiar e devem ficarem atento a essas 

questões e colocarem as associações em dia para pleitearem no próximo ano 

essas ações. E as lideranças precisam dar importância à garantia safra. Sobre 

o corte de terra será uma iniciativa de sucesso em 2023 se o inverno chegar 

bem. Registrou sobre a ponte do Boqueirão e a pavimentação, casas de taipas, 

chuvas de obras e com certeza outras comunidades serão contempladas; 

exemplificando as comunidades de Arapuá, São Lourenço, precisando 

pavimentar e o Arapuá com certeza próximo ano a quadra será feita para os 

desportistas fazerem o uso do esporte naquela comunidade haja vista por ser 

uma que tem mais seis times incluindo o feminino em suas esportividades. 

Agradeceu sua fala.  Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas 

Explicações Pessoais: ninguém fez uso da palavra. Como não havia mais nada 

a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º secretário transcrevi a 

presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores 

presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva 

da Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 06 de dezembro de 2022. 


